
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Mechatroniker / Elektroniker (m/w/d) für die Inbetriebnahme
(11023)

 Standort: Achim bei Bremen  Gehaltsspektrum: 19 - 22 Euro pro Stunde

Ihr neuer Job?

Wir suchen für unseren Kunden in Achim einen Mechatroniker / Elektroniker (m/w/d) für die Inbetriebnahme von
Maschinen und Anlagen

Ihre Aufgaben:

Als erster Ansprechpartner für die Abteilung Automation übernehmen Sie die Inbetriebnahme von Anlagen aus
der Produktion
Sie verfügen über fundierte Kenntnisse in Elektrotechnik, insbesondere im Bereich Regelungs- und Messtechnik
Sie führen elektrische und mechanische Fehlersuche durch und überprüfst die Anlagen
Durchführung vollständiger Tests der Anlagen gemäß den vorgegebenen Spezifikationen
Gelegentliche Dienstreisen innerhalb Europas gehören zu Ihren Aufgaben
Sicherer Umgang mit MS Office und gängiger Software wird vorausgesetzt

Ihr Profil:

Abgeschlossene Ausbildung als Elektroniker, Mechatroniker oder eine vergleichbare Qualifikation
Verständnis für die Herausforderungen im Sondermaschinenbau
Teamarbeit ist für Sie der Schlüssel zum Erfolg, durch Kooperation und Partnerschaft
Sie arbeiten selbstständig, engagiert und zielorientiert
Sorgfalt und Gewissenhaftigkeit zeichnen Sie aus
Organisationsgeschick und Ruhe bewahren Sie auch in stressigen Situationen
Fließende Englischkenntnisse in Wort und Schrift, weitere Sprachen sind von Vorteil

Was Sie erwartet:

Unbefristetes Arbeitsverhältnis
Übertarifliche Vergütung mit Urlaubs- und Weihnachtsgeld. Sie starten mit 19-22€ die Stunde
Ausgeprägte Zukunftsperspektiven inklusive internationaler Karrieremöglichkeiten
Flexible Arbeitszeiten für eine ausgewogene Work-Life-Balance
Spannende, internationale Kunden aus verschiedensten Branchen
Umfassendes Onboarding-Programm und individuelle Betreuung für einen gelungenen Start
Jährliche Mitarbeitergespräche zur gezielten und individuellen Entwicklung sowie persönlichen Weiterbildung
Kurze Entscheidungswege und die Möglichkeit, sich aktiv einzubringen, Veränderungen herbeizuführen und
neue Technologien einzusetzen
Optimale Verkehrsanbindung für eine stressfreie Anreise
Deutschlandticket oder Tankgutschein
Top Hardware inklusive ergonomischer Arbeitsplatzbedingungen für Ihre Gesundheit und Komfort
Selbstverständlich: Regelmäßige Firmenevents wie Sommerfeier, Weihnachtsfeier und B2Run sowie
kostenfreie Getränke und Parkplätze für ein angenehmes Arbeitsumfeld



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 980

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Tarifvertrag: IGZ Tarif (übertariflich)

Impressum

https://hanfried.com/impressum/
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